3. OHEHUBAHHE HOTPEIIHOCTEM TMPAMBIX
U3MEPEHUN C OJJHOKPATHLIMH HABJIIOJEHUAMHU

Ipumepsi

3.1. K BBIXOy HCTOYHHMKA HAINPSKEHHS [TOAKIIOYEH BOJIBTMETP, MOKA3aHHE
koroporo U = 10,00 B. U3mMepeHne BBITOIHACTCS IPU TEMIIEPATYPE OKPYKAIONICH
cpeasl T'=25 °C.

XapakTepUCTHKH HCTOYHHKA HANPKEHMs: (pOpMa HAIpSUKCHUS —  CHHY-
coumanbHas, yactora f= 1500 I'u, BeIXOAHOE conporusiaeHue R, < 1 Om.

XapakTepuCTUKA BOJBLTMETpa: Kiace To4yHocTH (,2; jmaras’oH nokasa-
uuii — (0...15) B; HopmanbHas oGnacTh 3Ha4eHni Temiepatypsl — (20 + 2) °C;
pabouas obmacth 3nauenuii Temmeparypst — (10...35) °C; nopmanbnas 06nacts
3Ha4eHui yacToThl — (45...1000) I'y; pabouass 001aCTh 3HAYEHHH YaCTOTBHI —
(20...2000) I'm; Ry = 200 Om; Cy He HOpMHUpYeTCst (T.€. BXOAHOE CONPOTHBICHHC
BOJIBTMETPA B JMANA30HE pabOUMX YaCTOT MOXKHO CUMTATh YHCTO AKTHBHBIM).

[losaras, 4yTo MOIPEIIHOCTh OTCYMTBHIBAHM IPEHEOPEKUMO Mala, [pejicTa-
BHTh PE3y/IbTAT U3MEPEHHs B BUJIE /IBYX JIOBEPUTEIIbHBIX HHTEPBAIOB U1 JIOBEPH-
TeIBHBIX BeposiTHOCTEH, paBHBIX 1 1 0,95,

Pewenue:

P=1
0o WY R, g T S A,-”;
AB'& = U (Ru / RV);
A =— U (Rymax / Rv) =-0,05 B;
Apy=—U(Rymin/ Ry) =0B;
AnzAn - (Am.ﬁ o AB‘).H) / 2 - 03025 B;
N =—(Agpst Ay /2=0,025 B;
U=U+n=10,025B;
Ao = You (Uyx/ 100 %) = 0,03 B;
Acn=(Don ! 10°C)| T—T,|=0,015 B;
A_Jrn = Ao'n = 0,03 B,
A, = 0,100 B.
Omeem 1: (10,03 £0,10) B; P=1.

P =095

Ap(P) = Kp Bu + 82, +A% + A%, = 0,0566 B.

B3.0

Omesem 2: (10,025 £0,057) B; P =0,95.

3.2. K BBIXOMY MCTOYHHKA MOCTOSHHOIO TOKA ¢ BHYTPEHHHM COIPOTHBIIC-
HHEeM R, = 5 OM HOJK/IIOUEH aMIIepMeTp, MoKasaHue kotoporo a = 50,5 gein. (0T-
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CUeT BBIMOJHEH ¢ OKpyriaeHueM 1o 1/2 nein.). M3mepenue BBLIMOIHACTCS NIPH TEM-
neparype okpysxkatouieit cpejst 7'= 10 °C.

XapakTepuCTHKH amrepMmerpa: kiaace tounoctd 0,5, QuanasoH rnoxasa-
nuii — (0...2)A; mkana coaepxkut 100 nenennit; HopMansHas 001acTh 3HAYEHHH
temmeparypsl — (20 £ 5) °C; pabouass 00nacTh 3HaY€HMH TeMIEpaTypbl —
(10...35) °C; R, = (0,100 £+ 0,050) Om.

[IpeacraButh pe3ynbTaT U3MEPEHUSA B BUJC JBYX JIOBEPUTEIIBHBIX HHTEPBA-
JIOB JIJIS IOBEPUTEIBHBIX BepoATHOCTEH, paBHbIX 1 1 0,99.

Pewenue:

Fra]
AII = ABB.[] + Ao.u + AT.II + A{)TC.H;‘
c¢; =1,/ a,=0,02 A/nen.;
I=c;a=1,010 A;
An=—T(R,/Ry);
Agsa=—1 ( Rymax/ Ry )=-0,0303 A;
Apss=—1(Rymin/ Ry)=-0,0101 A;
Apin=(Aps— Apy)/2=0,0101 A;
N=—(Ams T Asn)/2=0,0202 A;
I'=1+n=1,0302 A;
Bow™= Yo.n ([N/ 100 %) = 0,0l A;
Avn = (Don/ 10°C) | T= T, |=0,01 A;
Aoren=0,5¢=0,5-0,5-¢,=0,005 A;
A, =0, 0351 A.
Omeem 1. (1,030 + 0,035) A; P=1.

P=0,99

Ag(P) = Kp A, 480, +A2 +, =0,0253 A.
Omeem 2: (1,030 + 0,025) A; P=0,99.

3.3. K BBIXO/Y HCTOYHHMKA CHMHYCOMJAJbHOI'O HAIIPSKEHUSI ¢ BHYTPECHHUM
COMpOTHUBIEHHEM R, = 5 KOM NOAKIIOYEH BOJLTMETP, IOKa3aHHEe KOTOPOro
U=15,00 B. U3mepenue BbLINOIHACTCS [IPH HOPMAJIBHBIX YCIIOBHAX.

XapakTepuCTUKH BOJBTMETpa: kiacce Touynoctd 0.5; JHManas’oH MoKa3aHui
(0...10) B; Ry=1 MOwM; x¢p = 50 kOm.

[Tonarast, 9TO MOrPENIHOCTL OTCUUTBHIBAHUS MTPEHEOPEKUMO MaJjia, IpejicTa-
BUTb Pe3yJibTaT U3MEPEHUs B BH/E JOBEPUTEIBHOIO MHTEPBAIA I JOBCPHTECIIb-
HOI BEPOATHOCTH, PaBHOH 1.

Pewenue:
P=1

Al‘l = Ali'j.ﬂ + AU.H;
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ABL [ H /RV+ 0:5 (RH /xC.!")z];
Mg = — U Ty # Rpsss #0.5 (B ] 2opsn) | =— 10,05 B;
Ay =0B;
Aaa (AB3B B3.H) | &= 05025 B:
N=—(Aps+Auy/2=0,025B;
U=U+n=5,025 B;
Aon = Yo (Uy/ 100 %) = 0,05 B;
A, =0,075 B.
Omeem: (5,025 £0,075) B; P=1.

3.4. K BbIXOJly MCTOUHHKA MOCTOSHHOTO HAMPSIKEHUS C BHYTPECHHUM COMpPO-
tusjieHneM R, = (100 £ 10) kO™ noaximoyeH nuppoBOi BOJLTMETP, IOKa3aHHE
koroporo U = —1,5371 B. M3mepeHue BBINONHACTCA IPH TEMIIEPAType OKpYKaro-
et cpeast 7= 35 °C.

XapakTepucTUKH BosibTMeTpa: Kiacc TouHoctu 0,1/0,05; nuamazon mo-
kazanuii  (0...-2) B; nopmanbhas o6nacTe 3HaueHuit temmneparyper (20 £ 2) °C;
pabouas obmacte 3Hauenwit temrmeparypsl (0...40) °C; K,.. = A,. / 20 °C;
Ry=(10,0 £ 0,5) MOm.

IIpeacTaBuTh pe3ynbTaT H3MEPEHHS B BUC JABYX JOBEPHUTCIBHBIX HHTCPBA-
JIOB [UIsI IOBEPHUTEIIbHBIX BEpOsITHOCTEH, paBHbIX 1 1 0,9.

Pewenue:
=1
I = AB'}.I'I + A(J»I'[ + AT.” ’
= U (Rn / RV);
sos = — U (Rymax / Ry max) = 0,017798 B (>0, Tak kax U < 0);
s =— U (Rymin / Rymax) =0,013175 B (> 0, Tak kax U <0);
BII (Ana.n o ABa.H) / 2 - 0300231 15 B;
N == (Aps T Agsu) /2 =—0,0154865 B;
U=U+n=-1,5525865 B;
8on=0,1%+0,05%[|-2B/-1,5371B | —=11=0,115%;
Aow=8on| Ul 7100 % =0,0017685 B;
A= (Do ed 20 °C) | P 4 |= 0,0013263 B;
A, =0,0054063 B.
Omeem I (—-1,5526 £ 0,0054) B; P=1.
P=0,9

Arp(P) =Kp /‘Amn +A +A1 « =10,0030383 B.
Omesem 2: (—1,5526 £ 0,0030) B; P=0,95.

[ >

21



3aoauu 0na camocmoamenbHo2o peutenus

3.5. BoinermerpoMm kiacca toyHoctd 0,5 ¢ AMAnas’oHOM  [10Ka3aHWM
(0...0,3) B, co mkano#, coaepxatieit 150 neneHuit, 1 BXOJHBIM CONPOTHUBICHHEM
He MeHee |0 kOM B HOPMaJIBHBIX YCJIOBHSX U3MEPAETCS HAIPSKEHHUE ITOCTOSHHO-
ro TOKa Ha 3aKUMax HMCTOYHMKA, HMMEIOIIEr0 BBIXOJHOE CONMPOTHBIEHHE He 0O0-
nee 100 Om. C okpyriienuem 10 1 jgei. no wkane cjennan orcuer: 131 gei.

[IpencraBbTe pe3yapTaT U3MEPEHHs C yKa3aHMEM MOTPEIIHOCTH I J10BE-
PUTEILHOM BepOsITHOCTH, paBHou 0,95.

3.6. Amnepmerpom kiacca TouHoctd 0,5 ¢ jauanazoHOM HW3MEpPEHHH
(0...1) A, co mikanoi, coaepxkauieid 100 geneHuii, ¥ BXOJHBIM COIPOTUBICHHEM
He Gonee 0,1 OM B YCIOBHMAX, OTIMYAIOIIMXCS OT HOPMAIBHBIX TOJBKO TEMIIe-
paTypoi, 3HadeHue Koropoi cocrasmser 30 °C, wu3MepseTcss TOK HCTOYHHKA,
MMEIOIIETO BBIXOHOE conpoTuBiacHue He menee 10 Om. C okpyriuenuem g0 0,5
JeJI. 110 LIKaJIe cliead oTcueT: 75,5 nen.

[IpencraBpTe pe3ynbTaT M3MEPEHMs C YKa3aHMEM IOTPEIIHOCTH JUId J10Be-
PUTENILHON BEpOSATHOCTH, paBHON 1.

3.7. BoapT™meTpoM Kiacca TtoyHoctH 0,5 ¢ AManaz’oHOM H3MEPEHHH
(0...100) B u BxoaueiM conpotusieHuem ot 90 go 110 kOM B ycnoBHAX, OTIIH-
YAIOLIMXCSl OT HOPMAJIBHBIX TOJIBKO TEMIEPATypOH, 3HAYEHHE KOTOPOH COCTaBIIs-
er 35 °C, u3MepseTcs HalpsKEHHE MOCTOAHHOTO TOKA Ha 3aKUMaX HCTOYHHKA,
MMEIOLIEr0 BBIXOHOE comnpoTupieHue, pasHoe 10 kOMm. M3mepenHoe 3HaueHHE
cocrasisieT 50,0 B. [TorpenrHocTh OTCUNTHIBAHUS NPEeHEOPEKUMO MaJla.

[IpeacraBpre pe3yibTaT M3MEPEHHs C yKa3aHHEM IOTPELIHOCTH JUId JIOBe-
PUTENBHOM BEPOSITHOCTH, paBHOil 0,99.

3.8. Mumnamniepmerpom kiacca TouHoctd 0,2 ¢ AManasoHOM H3MEpPEHHH
(0...100) MA, co mxkanoi, conepxaiuen 200 geneHnd, U BXOJHBIM CONPOTHBIICHH-
eM, paBHbIM 1 OM B yCJIOBHSIX, OTJIMYAIOIIMXCS OT HOPMAJILHBIX TOJIBKO TeMIlepa-
TYpo#l, 3HadeHue Koropou cocrasisier 10 °C, u3MepsieTcs TOK MCTOYHHKA,
MMEIOIero BeIXoAHOe corporuBienue, pasrHoe (10,00 £+ 0,05) Om. C oxkpyraenu-
eM o 0,25 nen. mo wkane caenan orcuet: 150,25 nen.

[IpencraBbTe pe3yabTaT U3MEPEHHS C YKa3aHHEM MOTPEIIHOCTH JUIA JI0Be-
PHUTEILHON BEPOSTHOCTH, paBHOH 1.

3.9. HudpoesiM BoasTMeTpoM kitacca Tounoctu 0,01/0,005 ¢ amanasonom
u3mepenuit (0...1) B u BxoaueiM conpotusierreM ot 9 1o 11 MOM B HOpMasib-
HBIX YCIOBMSIX HM3MepseTcs: HANpsDKeHHe MOCTOSHHOIO TOKa Ha 3a)KMMax MCTOY-
HHMKa, UMEIOIIETO BBIXO/IHOE conpoTuBiaeHne ot 8 0 12 kOm. Msmepennoe 3ua-
yenue cocrapiisier 0,50000 B.
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[IpencraBpTe pesyabTaT U3MEpEeHHs ¢ yKazaHHeM TOTPELIHOCTH IS J10Be-
PHUTEIBHON BEPOSITHOCTH, paBHOH 1.

3.10. MukpoamnepMeTpom Kiacca TOYHOCTH 1,0 ¢ MAra3oHOM M3Me-
penuii (0...50) MxA, co mkanoii, conepxaueid 100 neneHui, ¥ BXOIHBIM COIPO-
TuBjIcHUEM B auanazone (1,0 + 0,1) kOM B yclioBUsX, OTIMYAIOLIMXCA OT HOP-
MaJIbHBIX TOJIBLKO TEMIIEPATypoil, 3HaueHHe KOTopoi coctaBmsger 28 °C, uzmeps-
CTCSl TOK MCTOYHHKA, HMEIOLIEI0 BBIXOJHOE corporusieHue, pagaoe 10 kOm. C
OKpyrijieHHeM 10 | e nmo mkajie caennan orcuer: 50 gel.

[IpeacraBpTe pesynbraT U3MEpEHHs ¢ YKa3aHHEM [IOIPELIHOCTH JUIs JI0Be-
PHTCIIEHOH BEPOSATHOCTH, paBHOH 0,9,

3.11. Bossrmerpom kigacca ToyHocTH 0,2 ¢ AHANA30HOM U3MEpEHUH
(0...1)B, co mxanoii, conepxaeid 200 neaeHuii, 1 BXOJHBIM CONPOTUBICHHEM,
paBHBIM 5 KOM B HOpMaJILHBIX YCJIOBUSAX HU3MEPSICTCS HAIPSKEHHE I10CTOSHHOTO
TOKa Ha 3aKMMaxX MCTOYHHMKA, HMEIOLIEro BbIXO/HOE cONMpoTHBIcHHE OT 50 10
100 Om. C oxpyrnenuem 1o 1 gesn. no mkane caeinad orcuet: 100 gei.

IIpencraBpTe pe3ynpTaT U3MEpPEHHs ¢ YKa3aHHEM ITOTPEUIHOCTH JUIS JIOBe-
PUTEIBHON BeposiTHOCTH, paBHOM 0,95,

3.12. BoapT™MeTpoM Kilacca TOYHOCTH 2,5 ¢ IHAMa30HOM HM3MEPEHHit
(0...100) B, BxoaueiM conpoTtusicHieM He MeHee | MOM ¥ BXOJHOH €MKOCTBIO
He OGostee 10 nd npu HOpMAIBHOH TeMIlpaType H3MEPSETCsi CHHYCOM/alIbHOE
Hanpspkenue ¢ 4actorod 900 kI'u Ha 3aKMMax UCTOYHUKA, MMEIOLIEr0 BBIXOIHOE
conporusiieHHe He Oosee 5 kOM. Hopmanbnast o0iiacTh 3HAYEHHH 4acTOThI
BoapT™MeTpa — 45 1'n...500 kl'n, pabouas oOnacth 3HAYEHHH 4YacTOTBI —
20 I'n...1 MI'u. M3mepennoe 3navenue cocrasisier 50,0 B. IorpemHocts oTcuu-
TBIBAHHA IPEHEOPEIKUMO Maa.

IIpejcraspre pesylbTaT U3MEPEHHs C yKa3aHHEM IOTPELIHOCTH JUlsl JOBe-
PHUTEJILHOH BEpOATHOCTH, paBHOoH 0.,9.

3.13. IndposeiM ommerpoM kitacca tounoctu 0,02/0,01 ¢ auanasonom us-
mepenuit (0...200) Om B ycl0BHAX, OTIMYAIONIMXCSA OT HOPMaJIbHBIX TOJIBKO TEM-
nepaTypoi, 3HayeHHe KOTOpoH coctamisier 28 °C, U3MeEpseTcst CONPOTHBICHHE
00beKTa, COEMHEHHOTO ¢ NPHOOPOM ABYXIPOBOAHON JuHHUEH CBs3H. CONpoTHB-
JICHHE Ka)kJI0ro U3 nposoos He npesbimaet 0,05 OM. M3mepennoe 3HayeHue co-
crapasier 150,00 Om.

[IpescraBpre pesyabTar M3MEpPEeHHs C YKazaHHEM IOTPELIHOCTH UL [[0Be-
PHTEJILHON BEPOATHOCTH, paBHOH 0,99,

3.14. BoapT™MeTpoM Kjlacca TOYHOCTH 2,5 ¢ JMAma3oHOM M3MEPEHHH
(0...100) B, BxonusiM conporuBieHHeM He MeHee | MOM H BXOZHOH €MKOCTBIO
ue dosiee 10 n® upu remneparype 27 °C (7, = 20 + 5 °C) usmepsiercss CHHYCOHU-
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janbpHOe HarpspkeHue ¢ dactorod 40 I'm Ha 3aKMMax HMCTOYHHKA, HMCIOLICTO
BBIXO/IHOE conpoTuBieHue He Gosee 5 kOm. Hopmansnas o0nacts 3HaYEHHH
gacToThl BoJbTMeTpa — 45 T'11...500 KI'1, paboyas 061acTh 3HAYEHHH 9aCTOTHI —
20 I'w...1 MI'o. Usmepennoe 3uadenue cocrasiser 50,0 B. Iorpemnocts oTcun-
TBIBAHMSI [IPEHEOPEIKUMO MaJld.

[IpescrapbTe pe3ysibTaT U3MEPEHHs ¢ YKA3aHWEM IMOrPEHIHOCTH UL J10BE-
PUTEIILHOM BEPOSATHOCTH, paBHOH 1.

3.15. udpossiM BoasTMerpoM Kiacca Tounocru 0,1/0,05 ¢ quanaszoxom
n3mepenuii (0...10) B u BXoaupiM conpoTHBienneM, papubiv 1 MOM npu temrie-
parype 22 °C u3MepsieTcst HalPsHKEHHE MOCTOSHHOIO TOKA HA 3aXKMMaX HCTOYHM-
Ka, MMEIOIIEro BBIXOAHOE CONpoTHRIIeHHe, paBHoe 1 kOm. M3Mepennoe 3HaueHHe
coctasisier 3,00 B. HopmaneHas 061acTh 3HaU€HHH TEMITEPATypbl BOJIBTMETPA —
(20 £5) °C.

[IpencraBpTe pe3yibraT M3MEPEHHs ¢ YKa3aHWEM TMOTPELIHOCTH Ul J10Be-
PUTEIILHOI BEPOATHOCTH, paBHOH 1.

3.16. BonpTMeTpoM Kiacca TOYHOCTH 1,5 ¢ JHana3oHOM H3MCEpCHHH
(0...3) B, co wkanoi, coxepskamied 50 JeNeHui, W BXOJHBIM CONPOTHBICHUEM,
paBibiM 10 KOM B HOpMaJIbHBIX YCIOBHAX H3MEPSACTCS HANPSHKECHUE MOCTOAHHOTO
TOKA Ha 3aKHMax MCTOYHHKA, HMEIOIIEr0 BBIXOJHOE COIPOTUBIECHHE He Ooiee
400 Om. C okpyryenneM 10 | jiell. 110 IKane cjieial oTeuet: 31 e

[IpencraBbTe pe3y/bTaT M3MEPEHHs C yKa3aHHEeM IOI'PEHIHOCTH JULL /10Be-
PUTEIBHON BEpOATHOCTH, paBHoil 0,99.

3.17. AMIIepMeTpoM Kiiacca TOYHOCTH 2,5 ¢ [ManasoHoM H3MEpeHHH
(0...300) A, co wkainoii, cogepskaieit 30 geJeHni, 1 BXOAHBIM CONPOTHBIICHUEM,
pasubiM 0,01 Om npu Temnepatype 25 °C u3mepsaeTcs TOK UCTOYHHKA, HMEIOLIe-
ro BbIXOJHOE conporupienue He menee 0,25 Om. C oxpyrieHuem o0 lien. mo
mKane caenad orcyer: 25 gen. HopManbHas 00nacTh 3Ha4CHUI TeMIEpaTypbl aM-
nepmerpa — (20 £ 5) °C.

[IpencTaBbTe pe3yabTaT U3MEPEHHUA € YKa3aHHEM TOTPEHIHOCTH A J10BE-
pUTEIILHOM BepositHOCTH, paBHOH 0,9.

3.18. BosbT™MeTpoM Kjiacca TOYHOCTH 1,5 ¢ JIManas’oHOM  M3MEpeHHM
(0...600)B u BxoxubiM conporusieHueM oT 180 10 220 kOM B ycJIOBHAX, OT/IH-
YAIOMIUXCSA OT HOPMAJILHBIX TOJIBKO TEMIIEPaTypoi, 3HaYeHHEe KOTOPOH COCTaBIACT
15 °C, wu3MepseTcs HaNpsHKEHUE IMOCTOSHHOIMO TOKa Ha 3aKMMaxX HCTOYHHKA,
MMEIOILEr0 BBIXOJHOE CONPOTUBICHHE, paBHoe 25 KOM. M3MepeHHOe 3HAuCHHE
cocrapiser 500 B. IlorpemiHoCTh OTCUMTHIBAHHA IPEHEOPEKUMO MaTIA.

[IpeacraBpTe pe3yabTaT M3MEPEHHsA ¢ yKa3aHUEM IOTPELIHOCTH JUli 10Be-
PUTEJILHOH BEpOATHOCTH, paBHOH 1.
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3.19. HudposbiM MuumHaMepMeTpoM Kinacca Tounoctu 0,2/0,1 ¢ quanazo-
Hom usmeperwii (0...100)MA 1 BXOAHBIM conpoTHBICHHEM, paBHbIM | OM B ycito-
BHSX, OTJIMYAKOLIMXCS OT HOPMAaJIbHBIX TOJIBKO TEMIIEPATYpOii, 3HaUYeHHE KOTOPOii
cocrassier 28 °C, H3MeEpAETCA TOK MCTOYHHKA, HMEIOIIETO BBIXO/HOE COPOTHE-
nenue, paguoe (20,0 = 1,0) Om. U3mepennoe 3navyenune cocrapmsier 80,00 MA.

IIpeacraBere pesysbTaT M3MEpPEHHs C yKAa3aHMEM MOTPEIIHOCTH Ul J0Be-
PHUTEIBHOH BEPOSITHOCTH, paBHOH 0,99,

3.20. Ludposeim BonsT™MeTpoM Kiaacca Tounoctd 0,01/0,005 ¢ quanazo-
HoM m3meperui (0...200)B u BxoanbsiM conporusieruem ot 900 kOwm 1o 1 MOwM
B HOPMAJIBHBIX YCIOBHSAX HW3MEPAETCs HANPsKEHHE MOCTOSHHOTO TOKA Ha 3aKH-
Max MCTOYHHKA, UMCIOLICIO BBIXOJHOE COIPOTHBIICHHE, paBHOEe 5 KOM. W3me-
peHHoe 3Hauenue cocrasisier 160,00 B.

[Ipencraspre pesynbrar H3MepeHus ¢ yka3aHHEM MOIPELIHOCTH /UIS JI0BE-
PUTEIIBHOM BEPOATHOCTH, PaBHOI 1.

3.21. MukpoamnepmeTpoM K1acca To4HocTH 1,0 ¢ 1ManasoHoM H3MepeHuii
(0...50) MKA, co wKanoii, comepxkamier 100 geneHuii, © BXOIHBIM COTMpPOTHBJIE-
HHEM, paBHbIM 1 KOM B yCIIOBUSIX, OTIIMYAIOMMXCS OT HOPMAIBLHBIX TOJIBKO TEM-
NepaTypou, 3HaveHue KoTopoi cocrasiser 13 °C, u3MepseTcs TOK HCTOYHHKA,
MMCIOLIEr0 BBIXOAHOE conporuBieHue, pasHoe 10 xkOm. C okpyrienuweMm [0
I gen. no mxase caennan orcuet: 50 ged.

[IpeacraBbre pesyabTaT H3MEPEHUs C yKA3aHHEM TMOIPELIHOCTH JUlsl T0Be-
PUTEJILHOM BEPOSATHOCTH, PAaBHOH 1.

3.22. BomprMerpom kmacca TouHOcTH 0,2 © JMANA30HOM H3MEpEHHit
(0...1) B, co mkanoii, coxepsxaieit 200 neaeHui, U BXOIHBIM COIIPOTHBIICHHEM,
paBHbIM | KOM B HOpPMaIbHBIX YCIOBHSX M3MEPAETCA HANPSIKEHHE TOCTOSHHOIO
TOKA Ha 3aKUMAX HCTOYHHKA, MMEIOIIEr0 BBIXOJIHOE CONPOTHUBJIEHHE, PABHOE
(100 £5) Om. C okpyraenuem fo | gen. no mkane cjaenad orcuer: 150 sen.

IIpeacraBbre pesynbTar M3MEpEHUs ¢ YKA3aHMEM MOTPEUIHOCTH UL JI0Be-
PHUTEILHON BEPOATHOCTH, PaBHOM 1.

3.23. BonbTmerpoM Kaacca  TouHocTH 2,0 € JIMANAa3soHOM M3MepeHHil
(0...30) B, BxoausIM conpoTusiicaneM He MeHee 10 MOM U BXOHHONH eMKOCTBIO
He 6osee 10 n® npu HOpMaIbHOI TeMIepaType H3MepsIeTcsl CHHYCOMIAIbHOE Ha-
npsukeHue ¢ yacroron 70 kI Ha 3akMMax MCTOYHHKA, HMEIOIIETO BBIXO/IHOE CO-
nporusieHue He Oosee 100 kOm. HopmanbHas 001acTh 3Ha4eHMIl 4acTOTDI
BospT™MeTpa — 45 T'u...50 kI'm, paGouass 00JacTh 3HAYEHWIl YaCTOTBI —
20 I'u...100 kI'n.  Msmepennoe suayenue coctasiser 25,0 B. Iorpemmocts ot-
CUHTBIBAHUS TIPEHEOPEIKUMO MaJIa.

Ilpencraepre pesyabraT M3MEpEHHs ¢ YKAa3aHMEM IOTPEIIHOCTH JUI JIOBe-
PUTEIILHOH BEPOATHOCTH, paBHOM 1.
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OTBETHBI

1.15: 5,1%. 1.16: — 0,33 %. 1.17: ot 7,5 B 10 30 B. 1.18: ner (0,48 %).

1.19: 01 49,65 B 1o 50,35 B. 1.20: 1 ¢. 1.21: 10. 1.22: 0,001 B + 0,0002 U. 1.23: 2 kOm.
1.24: 100 MOwm. 1.25: ne Gosee 0,5 MOm. 1.26: e menee 10 TOM. 1.27: 1e menee 100 k.
1.28: ne 6onee 63 Om. 1.29: 1 %. 1.30: 1 %. 1.31: 2,6 %. 1.32: ue menee 5 Mxd.

1.33: o1 1 B 110 0. 1.34: or—1,7 B 110 0. 1.35: o1 —10 MB 1o 0. 1.36: ot — 0,20 MA 710 0.

1.37: o1 5,0 MKA 110 0. 1.38: ot —1,0 MA 110 0.

2.5:3 MkB’. 2.6: 1/3. 2.7: 13x10° mxB2. 2.8: 300 mxB. 2.9- 0,505. 2.10: 0,6. 2.11: 1.

2.12: 1,0 MB. 2.13: 0,010 MB?. 2.14: 0,75.

3.5:(0,2633 £ 0,0025) B; P =0,95. 3.6: (0,759 + 0,016) A; P=1.3.7: (55,1 £ 1,4) B; P=0,99.
3.8: (82,64 £ 0,50) MA; P = 1. 3.9: (500,52 + 0,23) MB; P=1. 3.10: (27,50 + 0,69) MxA; P = 0,9.
3.11: (507,5 £ 4,5) MB; P=0,95. 3.12: (51,1 + 3,6)B; P=0,9.

3.13: (149,950 + 0,094) Om; P = 0,99. 3.14: (50,1 + 6,9)B; P=1.

3.15:(3,0030 + 0,0065) B; P = 1. 3.16: (1,897 + 0,092) B; P =0,99.

3.17:(255,0£9,8) A; P=10,9. 3.18: (563 £ 20) B: P=1. 3.19: (84.01 £0,43) MA; P=0,99.
3.20: (160,844 £ 0,062) B; P = 1. 3.21: (27,5 + 1,1) MxA; P=1.3.22: (825,0 + 83)MB; P = 1.

3.23: (26,3 +2,5)B: P=1,

4.5: (10,0 £ 1,4) MB; P=0,95. 4.6: (15,0 % 1,7) MI; P= 1. 4.7: (78,5 + 4,7) pan/c; P= 1.
4.8: (128,00 £ 0,35); =10,99. 4.9: (48,0 + 1,0) kJlk; P = 0,95. 4.10: (40,0 + 1.0) B: P= 1.
4.11: (200 £ 15) Om; P = 1. 4.12: (34,2 £ 3,8) Om; P= 1. 4.13: (160,0 + 2,8) B: P = 1.

4.14: Rypon = 255 kOM; 8,5 = 2,8 %.
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CIIUCOK YCJIOBHBIX OBO3HAYEHUH

abCoJ/1I0THAs NOTPELIHOCTD;

OTHOCHTEJILHAs NOrPEeIIHOCTD;

[PHBE/IEHHAs NTOTPELIHOCT;

HWKHEE NPEIe/bHOE 3HAUCHUE JOBEPHUTENILHOTO MHTEPBANA MOrPEIIHOCTH [IPH J10-
BEPUTEIILHOM BEPOSATHOCTH, PABHOI 1

BCPXHEC MPE/C/IbHOE 3HAUCHHUE JIOBEPHTEILHOIO MHTEPBAIA [OIPELIHOCTH TIPH J10-
BCPUTENIbHOM BEPOATHOCTH, PaBHO 1

TpCACILHOE 3HAUCHHUE 11 CHMMETPUYHOIO JI0BEPHUTEIILHOIO HHTEPBAJIA OTPEIIHO-
CTH IIPH JIOBEPUTEILHOH BEPOATHOCTH, paBHOii 1 (A, = Apg == =By.a);

FPaHHYHOE 3HAYCHHE JUI CHMMETPHYHOIO JIOBEPHTEILHOIO HHTEPBAIA MOTPENIHO-
CTH IIPH JIOBEPHTEIILHON BeposTHOCTH P < 1 (Beerja Ay(P) < Ay);

KOI(PQHULMENT, 3aBUCALLMI OT Z0BEPUTENBHON BepoATHOCTH P, HCIIO/Ib3YEMBbIH MPH
BbIYMCIICHHH Apy(P): Kp(P=0,9) = 0,95; Kp(P=0,95) = 1,1; Kp(P=0,99) = 1 4:
OCHOBHAs1 MOTPELIHOCTD;

JOTOJIHUTEIIbHAS TEMIIEPATYPHAS TIOTPEILIHOCTE;

JAONOMHUTEIIbHAS YACTOTHAS [1OIPEIIHOCTE;

KOY(DQUUMEHT BIMAHMA TEMIEPATYPbl; [0 YMOJYAHHIO IPHHHMAETCS PABHBIM
Ao.n / 10 OC;

MOrPEUIHOCTE OTCUHTHLIBAHMS,

MOrPeLIHOCTE B3aUMO/ICHCTBHS,

HHIKHEC MPE/ICIbHOE 3HAYCHHE JO0BEPUTEILHOIO MHTEPBANA MOIPEIIHOCTH B3aHMO-
ACHCTBHS [IPH IOBEPUTEILHON BEPOATHOCTH, PABHOM 1;

BCPXHCE NPE/ICIbHOC 3HAYEHHE JIOBEPHTENILHOIO HHTEPBAJIA [OIPELIHOCTH B3aHMO-
ACHCTBHS NPH IOBEPUTEITLHOI BEPOATHOCTH, PaBHOI | ;

PEICIEHOC 3HAYCHHE CHMMETPHYHOTO JIOBEPHTEILHOIO HHTEPBAJa MOIPEIIHOCTH
B3aHMO/ICHCTBHSA NIPH TOBEPUTEILHOM BEPOSTHOCTH , paBHOil 1;

[IonpaBKa it H3MEPEHHOI'0 3HAYEHHSs, YHCICHHO paBHas CHCTEMAaTHYECKOH cOCTaB-
JSIIOLICH [OTPEIIHOCTH H3MEPEHHS, B3ATON C IPOTHBOIIOMOAKHBIM 3HAKOM;

LICHA JICTICHHA aHAJIOTOBOTO H3MEPHTENBHOTO MpHOopa;

1) cTynenb KBAaHTOBAHHUS [IPY MHTEPIIOALMH OTCYETd AHAIOTOBOIO H3MEPHTENILHOrO
pudopa; 2) cTynenb KBAHTOBAHM LH(YPOBOTO H3MEPHTELHOTO TPUGOpA;

BXOJIHO€ COIPOTHBJIEHHE BOJILTMETPA,;

MOJYJIb @MKOCTHOTO CONPOTHBIICHHS BOJILTMETpA;

BXO/IHO€ COMPOTHBIIEHHE aMIIEPMETPA.
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